

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第521期 | 2025年11月8日

翻墙软件电脑版下载：<Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载：<Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

世界医学难题大法解

【明慧网】我是1999年7月20日以前修炼法轮功的，大法象一盏明灯照亮我修炼回家的路。下面讲讲发生在我与儿子身上的大法奇迹。

修大法获新生

我是学医的。我从小就体弱多病，结婚生子后更是雪上加霜，什么神经官能症、心脏病、甲亢、类风湿、风湿、尿频、尿急等等，心脏疼的成宿睡不着觉，浑身骨头节游走性疼痛，来尿马上上厕所也来不及，裤子总是湿的，真是苦不堪言。那时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好，孩子有病刚刚抢救过来，丈夫又下岗失业，也不找工作，让他找工作就和我大吵大闹，我工资一个月仅两百多元，买药就得用一半，自己没房住，只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊！我被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）这本书时，是妈妈拿着，我凑到跟前看了一眼，顿觉眼前一亮，特别舒服，就好比大白天挡的窗帘突然拉开一样，笼罩我的阴影突然消失了，整个人从里往外的、从没有过的愉悦。我当时就认定这不是一本普通的书，于是一宿没睡把书读了一遍，第二天竟也不困。真是太神奇了！《转法轮》书中的法理使我明白了，人生的苦辣酸甜皆有因由，我修炼法轮功了！我并没有想治病，可是不知不觉中我什么病都没有了，整天沉浸在说不出的幸福当中。

看大法书 皮肤癌痊愈



记得那年我儿子六岁，一天在外面玩泥沙，浑身泥土，回家给洗澡，发现他腿上的一个凸起的痦子不知什么时候被孩子挠破了，整个痦子都掀翻了，还在泥水里泡了很长时间，我是学医的，当然知道这事的严重性，这就是老百姓说的痦子抠飞了，如果感染了，在医学上叫做色素细胞瘤，俗称皮肤癌，现代医学没办法的，很危险。我马上消毒处理伤口，然后教孩子念“法轮大法好、真善忍好”。孩子睡着了，我继续念。伤口还是一天天破溃了，周围红肿，还长出一排排象小痦子一样的红的、蓝色的、黑色的小包包，很吓人，我知道上医院是治不了这个病的。我天天和儿子一起坚持念“法轮大法好、真善忍好”，三个月后，各种颜色的小包包逐渐消退了，终于痊愈了！

十年后，儿子十六岁那年，初中二年级，正是学习紧张之际，腿上原来长痦子的地方又起了一片小包包，孩子直挠。由于我工作忙，孩子学习紧张，忽视了这事，结果仅一周，小包都破溃了，周围又起了各种颜色的小包包，整个小腿都肿了，比十年前还严重。这次我没

有害怕，告诉孩子写完作业和我一起炼功，孩子写完作业都十点了才和我一起炼功，丈夫不高兴了说：“都几点了，不让孩子睡觉，明天还上学呢！”我把丈夫叫到一边说：

“你知道孩子得的是什么病吗？十年前我没告诉你是怕你害怕，这就是皮肤癌，也叫色素细胞瘤，世界上也没有治疗方法，是世界医学领域的难题，至今无解，它的潜伏期有五年、十年、十五年，现在正好是十年，它又复发了，你没看见孩子日渐消瘦吗？要上医院，又放疗又化疗的，花多少钱不说，最后也是治不了，你要认了，我们就开始治疗，不然就跟我炼法轮功。”丈夫吓坏了，再也不管我们炼功的事了。

孩子放假了，我就领他看《转法轮》书。这期间孩子一直不知自己是什么病，就觉的炼功学法挺舒服的。就这样历经九个月，孩子的腿好了，连一点痕迹都没有。有一天，儿子看到电视上说，痦子如果破溃了很危险，就是皮肤癌，目前世界医学领域也没有治疗方法，是世界难题。并讲了症状。当时儿子瞪大眼睛，跟我说：“妈，原来我得的是这个病呀！太吓人了！”我说：“是呀，妈妈怕你精神有负担，没有告诉你，是师父救了你呀！”儿子说：“是呀！我赶紧给师父上香，谢师父救命之恩。”

真是世界医学难题大法解。现在我儿子已经三十多岁了，有了一个温柔的妻子，可爱的儿子，一家人其乐融融。我知道都是师父赐予的福份。

文/中国东北大法弟子◇

青岛平度市李坤芳被枉判一年半 已上诉

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）近日得知，被非法关押在青岛即墨普东看守所五个月有余的李坤芳女士，于二零二五年十月十日，收到非法判决书，她被枉判一年半。李坤芳不服此诬判，已递交上诉状。

李坤芳，一九七一年一月十三日生，今年54岁，家住山东省平度市云山镇代家庄。修炼法轮大法前，李坤芳脾气暴躁，得理不饶人，家庭、邻里关系紧张。修炼法轮大法后，李坤芳按照真、善、忍的标准做人，跟父母、姊妹们关系好了，和邻居也都和谐相处。她看到路边有障碍物，都及时清理，路不平，就推土把路垫平。村里人都夸她是好人。这都是大法的威力改变了她。

二零二五年五月十二日中午，为了百姓明白法轮大法好的真相，



李坤芳去挂大法真相条幅，被云山镇警察绑架到当地派出所，并被非法抄家。二零二五年五月十三日，她被强行送往青岛普东看守所关押迫害。

平度市云山派出所警察徐军浩是构陷李坤芳的办案警察。二零二五年五月二十六日得知，李坤芳被平度市检察院批捕。二零二五年七月十日，李坤芳被构陷到平度市法院。

二零二五年九月十八日上午九

点，李坤芳在青岛即墨普东看守所被非法庭审，主审法官是窦在强。整个庭审过程从上午九点半至下午近四点（中午休息一个半小时），维权律师为李坤芳做了有理有据的无罪辩护。家属辩护人在法庭上表现的很正气。公诉人李敬瑶开始表现的很恶，后来态度逐渐好转。当庭没有宣判。

二零二五年十月十日，李坤芳收到非法判决书，她被枉判一年半。李坤芳不服此诬判，已递交上诉状。

相关信息：

一审法官：平度法院 窦在强：电话 19863796669、053280817763
公诉人：李敬瑶 电话 83012762、18563906901

云山派出所：

所长：巍传海 17667596307
警察：徐军浩：15610513701（参与构陷的办案警察）
警察：李伟鹏 13553040302

青岛平度七旬老人张月梅、于洪芝面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省平度市两位七旬法轮功学员张月梅女士和于洪芝女士，二零二五年六月三日因粘贴真相粘贴被祝沟镇派出所警察绑架，被非法关押在看守所。现获悉，平度法院欲于二零二五年十一月十二日非法庭审张月梅、于洪芝。

二零二五年六月三日，张月梅和于洪芝为了让百姓明白法轮大法真相，一起到外面贴“真善忍好”的真相粘贴。在回来的路上，她们在清水村北边被祝沟镇派出所警察开警车追上并绑架。六月四日被劫持到即墨普东看守所。

二零二五年八月二十六日，平度市公安局祝沟镇派出所将张月梅、于洪芝构陷至平度市检察院。二零二五年九月二十六日，平度市检察院将两人构陷到平度市法院。现得知，平度市法院欲于二零二五年十一月十二日在即墨普东看守所

对她们进行非法庭审。

于洪芝现年七十多岁，家住平度市祝沟镇前河南村。

张月梅现年七十岁，平度市祝沟镇且格庄村人，她曾任该村小学教师。她在修炼法轮功前曾患有神经衰弱、气管炎、肝病、经常拉肚子等多种疾病，久治不愈。一九九六年冬天，张月梅开始修炼法轮功，很快一身疾病全都不翼而飞。张月梅尝到了无病一身轻的幸福，她无比感恩法轮大法。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功。张月梅因为坚持信仰并和向百姓讲真相，二十多年来多次遭中共迫害，她曾被抄家、勒索、绑架，被非法关押过拘留所、看守所、洗脑班、劳教所，在狱中遭到铐地环、毒打、坐小板凳等酷刑迫害。张月梅的丈夫也在中共高压迫害中不幸离世。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律规定法轮功是邪教，也没有任何一条法律规定修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇